
Анотація навчальної дисципліни 

Трансформаційний розвиток соціально-економічного середовища на різних 
рівнях національної економіки в сучасних умовах масштабної глобалізації та 
євроінтеграції вимагає створення відповідного сприятливого інноваційно-
інвестиційного клімату. Це передбачає державну підтримку, суттєві зміни 
технологій, а також наявність доступу до зрозумілої потенційному інвестору 
прозорої фінансово-економічної інформації щодо діяльності та фінансового стану 
суб’єктів господарювання, якою є фінансова звітність. Саме тому прогресивним 
напрямком розвитку обліково-аналітичної системи підприємства є її 
трансформація до вимог Міжнародних стандартів бухгалтерського обліку та 
Міжнародних стандартів фінансової звітності. Вивчення теоретико-
методологічних підходів щодо формування обліково-звітної інформації відповідно 
до вимог міжнародних стандартів сприяє формуванню у майбутніх фахівців 
фінансової сфери діяльності професійних компетенцій, що дозволяють розширити 
уявлення щодо корисності даних бухгалтерського обліку та фінансової звітності в 
системі управління конкурентоспроможним розвитком підприємства в умовах 
інтеграційних процесів міжнародного співробітництва. Усе це і обумовлює 
актуальність вивчення навчальної, дисципліни «Облік і фінансова звітність за 
міжнародними стандартами». 

 Мета навчальної дисципліни 

Вивчення принципів, завдань, побудови та вимог Міжнародних стандартів 
бухгалтерського обліку (МСБО) та Міжнародних стандартів фінансової звітності 
(МСФЗ). Систематизація набутих знань щодо формування системи обліку на 
підприємстві з метою її трансформації відповідно до вимог МСБО та МСФЗ. 
Засвоєння методичних підходів та практичних прийомів щодо складання 
фінансової звітності за міжнародними стандартами. Вивчення порядку організації 
ведення обліку за міжнародними стандартами. Опанування методикою та технікою 
трансформації фінансової звітності, складеної за національними стандартами, у 
звітність за міжнародними стандартами. Формування вмінь інтерпретувати й 
використовувати інформацію звітності, укладеної за МСФЗ, для прийняття 
управлінських рішень. 

 


